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Ο Γέροντας Νεκτάριος για δεύτερη ημέρα στο 
προσκύνημα στην Αγιοτόκο Χίο
/ Ιερές Μονές

Για προσκύνημα στην Αγιοτόκο Χίο μετέβη ο Αρχιμανδρίτης 
Νεκτάριος Μουλατσιώτης, Καθηγούμενος του Ιερού 
Ησυχαστηρίου των Αγίων Αυγουστίνου Ιππώνος και Σεραφείμ 
του Σάρωφ Τρικόρφου Φωκίδος, συνοδευόμενος από πατέρες 
της αδελφότητας. Την Τρίτη 15 Οκτωβρίου 2024, μετά την 
επίσκεψη στα γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως Χίου, Ψαρών και 
Οινουσσών όπου έτυχαν θερμής υποδοχής και φιλοξενίας, από 
τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς Μητροπόλεως, 
ξεκίνησαν για τα ιερά προσκυνήματα του νησιού.
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Αρχικά προσκύνησαν στον Ναό του Αγίου Ισιδώρου στη Λέτσαινα, όπου εκεί 
βρίσκεται ο τάφος του Αγίου καθώς και της Αγίας Μυρώπης. Έπειτα προσκύνησαν 
στην Ιερά Μονή Παναγίας Βοήθειας, εκεί όπου έζησε ο Άγιος Άνθιμος της Χίου. 
Στην Ιερά Μονή της Παναγίας Βοήθειας προσκύνησαν τα αγία και ιαματικά 
λείψανα του Αγίου Ανθίμου, ο οποίος όσο ήταν εν ζωή σταύρωνε άτεκνα ζευγάρια 
και αποκτούσαν παιδιά. Κάτι το οποίο συμβαίνει και μετά το θάνατο του, όσοι με 
πίστη προσκυνούν τα αγία λείψανα του, τα οποία θεραπεύουν τους αρρώστους από 
πάσα ασθένεια.

Στη συνέχεια, επισκέφθηκαν την Νέα Μονή Χίου. Αυτοκρατορική Βυζαντινή Ιερά 
Μονή του 11ου αιώνα, που χτίστηκε με αυτοκρατορικές χορηγίες. Η Ζωή και η 
Θεοδώρα, κόρες του βυζαντινού αυτοκράτορα Κωνσταντίνου Η΄ και ανηψιές του 
Βασιλείου Β΄ του Βουλγαροκτόνου, καθώς και ο αυτοκράτωρ Κωνσταντίνος Θ΄ ο 
Μονομάχος, τρίτος σύζυγος της Ζωής, στάθηκαν οι χορηγοί για την κατασκευή 
του μνημείου. Στο μοναστήρι αυτό έγινε και η μοναχική κουρά του Αγίου 
Νεκταρίου Επισκόπου Πενταπόλεως.

Έπειτα μετέβησαν στο Ιερό προσκύνημα της Αγίας Μαρκέλλας, καθώς και στον 
τόπο του μαρτυρίου της, η οποία μαρτύρησε από τον ίδιο της τον πατέρα. Επίσης 
προσκύνησαν στην Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου Προδρόμου Μουνδών και τέλος στην 
Ιερά Μονή Μυρσινιδίου.























































































     




